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Biyoloji

1. Fotosentez tepkimeleri asagida sematize edildigi gibi
gerceklesmektedir.

N

K Isiga Bagimli
— . _Reaksiyonlar

Isiktan Bagimsiz

Reaksiyonlar

~ay |\/[—— N

Buna gore, K, L, M, N ve P igin se¢geneklerde verilen-
lerden hangisi yanligtir?

A) K, sudur.

B) L, NADPH+H™drr.
C) M, ATP’dir.

D) N, glikozdur.

E) P, aminoasittir.

2. I
Il. Kimyasal eneriji 1sik enerjisine donasturaldr.
lIl. NADH* molekiilii tretilir.

Bitki hiicresinde gerceklesen 1siga bagimh reaksiyon
ile ilgili hangileri dogrudur?

Kloroplastin granalarinda gerceklesir.

A) Yalniz I.
D) I ve Ill.

B) Yalniz Il. C) Yalniz Ill.
E) I, Il ve lll.

3. Isiga bagimh tepkimelerde goézlenen fotoliz reaksiyonu
asagida verildigi gibidir.

Islk&/\
2H,0 —> 4H" +4e” + O,
Fotoliz sonrasi olusan iirtinlerle ilgili,

I.  Hidrojenler NADP molekulini indirger.
[I. Elektronlar klorofile aktarilir.
[ll. Oksijenler mitokondride solunum i¢in kullanilabilir.

verilenlerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I.
D) Il ve Ill.

B) Yalniz II. C)lvell.
E) I, Il ve Il
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4. Fotosentez tepkimeleri sirasinda ATP, NADPH+H™* ve
CO, degisimi agagidaki grafiklerden hangisinde dog-
ru olarak verilmigtir?

A) Miktar B) Miktar
18 ATP 18 | NADPH+H*
12 NADPH+H* 12 AT
CO
6 2 6
CO
N Evreler 2 \ Evreler
Isiga Isiktan Isiga Isiktan
Bagimli Bagimsiz Bagimli Bagimsiz
C) Miktar D) Miktar
h h
T +
18 ATP ) 18 NADPH+H
NADRH+H AT
12 12
5 \ 5 CO,
COM~\ >Evreler > Evreler
Isiga Isiktan Isiga Isiktan
Bagimli Bagimsiz Bagimli Bagimsiz
E) Miktar
18 NADPH+H™*
AT
12
6 CO,
Evreler
Isiga Isiktan

Bagimli Bagimsiz

5. Fotosentez hizina etki eden asagidaki faktorlerden
hangisi genetik degildir?

A) Klorofil sayisi B) Su miktari

C) Yaprak ylzeyi D) Yaprak sayisi

E) Stoma sayisi
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6. Theodore Engelmann’in farkli dalga boylarinin fotosen- 8. Bitkilerde fotofosforilasyon sonucu uretilen ATP asa-
teze etkisiyle ilgili yapmis oldugu deney asagidaki gibidir. gidaki biyokimyasal tepkimelerin hangisinde kullani-
hr?
Aerobik bakterller ™~ oL j;
S : o \A e { A) Nisasta sentezi
'p:I';Si ] ] ] ] | —— 1 3 3 _1__ B) Aminoasit sentezi
‘ ZS%“B';"‘; / S ﬁ @ E'} C) Hiicresel solunum
400 nm 700 nm g oSE23 2 D) Nisasta hidrolizi
| < ‘
A o & N E) Protein sentezi
4 c
400 nm 700 nm
| |
Deney sonucuna gore,

I. Bakteriler mor ve kirmizi isikta yodun fotosentez 3
yapmistir. 2 ; Co . -
i ) i S 9. Yaprak doken bir bitkide atmosfere verilen oksijen
II. Yesil isikta fotosentez tepkimeleri gergeklesmez. g miktarinin en fazla oldugu zaman asagidakilerden
[ll. Dalga boyu arttikga fotosentez hizlanmigtir. T hangisidir?
)
verilenlerden hangileri yanls olur? 2 A) Yaz mevsimi dgle vaki
A) Yalniz II. B) Yalniz IIl. D)l ve ll. 2 B) Yaz mevsimi gece vaki
D) Il ve Il E) 1, 1l ve Il £ C) Sonbahar mevsimi gece vakti
§ D) Kis mevsimi 6gle vakti
g E) Kis mevsimi gece vakti
(]
S
5
7. Sicakligin fotosentez hizi Gzerine etkisiyle ilgili asagidaki ©
grafik gizilmistir. )
Fotosentez hizi i
£ 10. Bir bitki hiicresi fotosentez reaksiyonlari sirasinda
) - 'S asagidaki molekiillerden hangisini sentezlerken top-
Yiksek i1k siddeti . raktan aldigi azot tuzlarini kullanir?
(&)
§ A) Glikoz B) Fruktoz C) Yag asiti
Dusik i1sik\si i :
Ut igicpiddet o D) Aminoasit E) Gliserol
S
} } } ¥ t Sicaklik @
10 25 35 55 70 S
Grafik incelendiginde,
I. Grafigi verilen bitki icin optimum sicaklik degeri 11. Deney ortamindaki bir bitki igin;
35°C’dir.
II. Yiksek sicaklik fotosentez enzimlerinin yapisini I su,
denatlre eder. I. COQ,
lll. Gélge toleransi diisiik olan bitkilerin fotosentez hizi . 11k siddeti
yuksektir. verilenlerden hangilerinin artmasi fotosentez hizinin
verilenlerden hangilerine ulagilamaz? artigina neden olabilir?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz Ill. A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz 11l
D) I ve lIl. E) Il ve lll. D) I vell. E) I, Il ve lll.

ii. T
Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.



